



PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2021

Processo Administrativo Nº 2020-GRH-058399

ERRATA 001

- a) Retifica-se o teor do **item 9.36 do Anexo I do Edital – Termo de Referência** da presente licitação, conforme segue:

Onde se lê:

“Manter canal de comunicação físico, em espaço condizente, instalado para este fim na sede do município de Itajaí - SC (com estrutura física, logística administrativa, operacional e de recursos humanos, em escritório presencial ou agência de trabalho) de modo a se comprometer com a política de inserção do jovem educando às atividades de estágio no contexto público e a pactuar com o direito do estudante, sem acesso à internet, de buscar a oportunidade de candidatura a vaga de estágio”.

Leia-se:

“Manter canal de comunicação com logística administrativa, operacional e de recursos humanos, em escritório, com atendimento presencial, virtual ou agência de trabalho, de modo a se comprometer com a política de inserção do jovem educando às atividades de estágio no contexto público e a pactuar com o direito do estudante, sem acesso à internet, de buscar a oportunidade de candidatura a vaga de estágio. Para isso, podem ser usados diferentes meios de comunicação, como e-mail e aplicativos multiplataformas de mensagens instantâneas e chamadas.

- b) A data da sessão pública será mantida, pois respeitados os prazos de publicação exigidos pela legislação pátria.

Itajaí/SC, 5 de maio de 2021.

Rafael Luiz Pinto
Diretor Geral – SEMASA